



要闻速览

# 聚风之力 共话未来

## ——第八届探伤节暨无损检测技术交流研讨会侧记

### 2024“龙游雒水·爱居皋城”房展嘉年华开幕

本报讯（融媒体记者韩循）为进一步激发房地产市场活力，促进住房合理消费，18日，2024“龙游雒水·爱居皋城”房展嘉年华开幕。市委常委、常务副市长程瑞琴，副市长崔建村参加活动。

活动宣布2024“龙游雒水·爱居皋城”房展嘉年华正式开幕。市住建局负责人对我市房地产最新政策进行了解读。为有效推动商品房梯次消费，我市鼓励开展“卖旧+买新”换房联动，进一步优化房产登记流程，更好地满足房地产企业和购房群众需求。

程瑞琴在致辞中指出，本次活动是房地产企业展示形象、推介楼盘、互动交流的重要平台，也为广大群众看房、选房、购房提供了便捷渠道。她要求，相关单位要协同配合，精心做好组织保障工作，加强政策宣传解读，为广大市民看房购房提供便利，努力把本次活动办成群众受益、各方满意的行业盛会。

据了解，活动从5月18日持续到5月22日。20多个参展精品楼盘将为购房群众提供超值优惠。嘉年华期间，市民可乘坐免费看房班车前往现场参加活动。

17日，第八届探伤节暨无损检测技术交流研讨会在我市举办，来自行业内的专家学者及相关企业代表齐聚一堂，共同探讨风电探伤领域的最新技术、应用和发展趋势。

大会聚焦国际无损检测技术的持续发展，支持国内无损检测企业的技术创新，加强业内无损检测先进技术的交流，以专家演讲、报告分享、经验交流等多种方式进行探讨，为期两天。“风电探伤节是咱们中国探伤行业率先在全球发起的一个节日。”西门子歌美飒再生能源（上海）有限公司亚太区供应链无损检测质量管控负责人彭存展介绍道，“如

皋人杰地灵，配套产业齐全，更有像辰同科技这样契合我们风电探伤自动化、智能化检测发展趋势的领头羊企业，所以2024探伤节我们选在大美如皋，希望今后有机会能跟这座城市携手同行。”

为大力发展新质生产力，不断涵养新兴产业发展生态，打造业内具有鲜明辨识度的龙头领军型企业，我市委、市政府率先在南通县市区成立科创创投集团，集团联合国内头部基金管理人组建合作基金，总体基金规模超70亿元，以“创新成果转化要有力有效”为目标，重点关注项目孵化转化，以先进制造和研发创造作为主

攻方向，“零距离”链接科创资源，“嵌入式”推进区域协同创新，全力助推产业升级和创新发展。“作为一名风电从业人员，我在如皋看到了适合风电发展的沃土。”上海电气风电集团股份有限公司供应商质量工程师代吉民说道，“如皋有着优秀的区位优势和产业优势，在这片沃土上有着能够生产、制造到消费形成一条龙的产业链，我们很乐意选择在这里发展”。

会上，南通辰同智能科技有限公司分享了行业先进技术经验，并发布了2024新产品环境超声波探伤爬爬行机器人CTF16SP——一款专门用于环件

超声波探伤的设备。该设备将超声波探伤技术、无线传输技术等集成于一体。辰同科技以高精度无损检测技术为核心，辅以精密机器视觉技术与自动化应用技术，坚持质量为先的生产理念，自主研发制造的全自动超声波检测设备、磁粉检测设备、视觉检测设备以及其他各类高端设备被广泛应用于不同类型的高端制造领域。“后续我们会持续加大研发的投入，也会更快地去扩充其他领域市场。我相信可以为我们的社会、用户提供更好更优质的产品。”南通辰同智能科技有限公司副总经理王乐坦言。

□融媒体记者马宁益

### 第八届探伤节暨无损检测技术交流研讨会在如举行

本报讯（融媒体记者蔡易）17日，第八届探伤节暨无损检测技术交流研讨会在我市举行。市委常委、副市长、高新区党工委书记陈鸣华参加活动。

此次研讨会上，来自各地的行业专家学者、知名企业代表齐聚一堂，共同探讨风电探伤领域的最新技术、应用和发展趋势，促进交流合作，推动风电行业的持续健康发展。

陈鸣华在致辞中介绍，近年来，如皋重点关注项目孵化转化，以先进制造和研发创造作为主攻方向，“零

距离”链接科创资源，“嵌入式”推进区域协同创新，全力助推产业升级和创新发展。他希望，各位专家学者、企业代表多在如皋走一走、转一转，亲身感受如皋的色彩、味道、温度，开启一篇创新、创业、创造的新传奇。如皋将以最优环境、最好政策、最高礼遇，“最满意”的周到服务，“最丰沛”的阳光雨露与大家携手同行、奋楫远航。

会上，南通辰同智能科技有限公司进行了探伤设备的新品发布；相关专家学者分享了行业技术经验。



强化宣传引领  
筑牢安全防线

### 全市文化产业高质量发展季度推进会举行

本报讯（融媒体记者韩循）17日，全市文化产业高质量发展季度推进会举行。市委常委、宣传部部长张炜龙参加会议。

与会人员参观了亚太森博（江苏）浆纸有限公司白卡纸生产二期项目、南通君须展览展示服务有限公司文化策划展览项目、南通杰克拜尼服饰有限公司智能车间建设项目现场，了解了企业推进文化产业发展的相关举措。

会上，各镇（区、街道）围绕文化产业工作情况进行了交流发言。市文体广电和旅游局通报了今年一季度

文化产业高质量发展情况，市统计局就下一步文化产业发展提出工作建议。

就进一步推进全市文化产业高质量发展，张炜龙要求，要坚持项目为王、大招招商引资，在培育文化产业新质生产力中按下“快进键”；咬定全年目标、聚焦攻坚重点，在开辟文化产业发展新赛道中跑出“加速度”；强化统筹协调，完善优化服务，在推动文化产业高质量发展中干出“新业绩”，着力推动全市文化产业争先进步，为谱写好“强富美高”新如皋现代化建设新篇章作出新的贡献。

近日，磨头镇安委会组织相关部门单位，在镇区人流量密集的街道边设置宣讲服务台，采用现场讲解、发放宣传手册等方式，向群众宣传防灾减灾安全知识，普及事故灾害发生时自救与互救常识，进一步提升群众风险防范意识，增强应急处置和紧急避险能力。

□通讯员杨逸 融媒体记者刘伟



讲文明·树新风  
JIANGWENMING SHUXINFENG

文明就餐是中华民族传统美德



倡导节约

文明用餐